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Prefeitura Municipal de J 
GOVERNO MUNICIPAL 

CNPJ n° 07.391.006/0001-85~-\ 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 

Concorrência N" 2021.05.31.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na execução do 
gerenciamento, manutenção preventiva e corretiva e ampliação do sistema de ilumilll1çào 
pública do Município de Jardim/CE, por intermédio de sua Secretaria de Obras, Viação e 
Serviços Urbanos, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

25 de Agosto de 2021. 
14:00 horas 
Prefeitura Municipal de Jardim 
Rua Leonel Alencar, 0° 370, Centro, Jardim/CE. 

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, na cidade de 
Jardim- CE, reuniu-se a Comissão Pennanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Jardim, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 070400112l·GP, de 07 de abril de 
2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Alberto Pinheiro 
Torres Neto, Francisca Teles da Silva e Raquel Jorge de Freitas, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e 
analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Concorrência n° 2021.05.31.1, cujo objeto supracitado, sendo elas FLA Y 
ENGENHARIA, EMPREENDIMENTOS E SERV. EIRELI, VISION 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA- ME, HB SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO 
EIRELI - ME, J.N.CONSTRUTORA LTDA - ME, ALENCAR CALLOU 
CONSTRUTORA EIRELI, JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA- ME, M.A 
DOS SANTOS CORDEIRO EIRELI- ME, A.I.L. CONSTRUTORA LTDA- ME, S 
& T CONSTE LOCA DE MAO DE OBRA EIRELI- ME, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA
ME, MOMENTUM CONSTRUTORA L TDA, RANULFO TOMAZ DA SILVA, A & 
P EDIFJCACOES CONSTR E EMPREENDIMENTOS LTDA, PROJEMAQ 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. Pontualmente às 14:00 horas, o Senhor 
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a 
Senhora Raquel Jorge de Freitas para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente 
que nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta fonna o Senhor Presidente apresentou 
as propostas de preços devidamente como tais estavam quando da sua abertura. Por sua 
vez, vale ressaltar que o Engenheiro da Prefeitura Municipal de Jardim, o Sr. Alender 
Honório de Oliveira emitiu parecer técnico acerca da análise das referidas propostas, vindo 
assim a apresentar o mesmo a esta comissão de Licitação. Diante dos fatos, deu-se inicio a 
uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as propostas apresentadas e 
inclusive no parecer do referido profissional, sendo realizada uma leitura em voz alta dos 
preços para que fosse confeccionado o mapa comparativo para se saber qual dos licitantes 
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apresentaria a melhor proposta para a Administração. Feita a devida compardçào 
constatou-se o seguinte resultado: a empresa JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA- ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de 
R$ 1.702.005,43 (Um milhão setecentos e dois mil dnco reais e quarenta e três centavos). 
Destacou-se que a empresa RANULFO TOMAZ DA SILVA teve sua proposta 
desclassificada por aplicar a porcentagem de custos das leis sociais dos horistas na~ 

composições dos mensalistas vindo a descumprir o item 4.2.2 do Edital Convocatório. A 
empresa PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA teve sua proposta 
desclassificada por apresentar um orçamento diferente do Projeto Básico, vindo a 
descumprir o item 4.2.1 do Edital Convocatório. A empresa VISION CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA- ME teve sua proposta desclassificada por apresentar proposta com o 
item 2.2.37 da planilha orçamentária com valor superior ao constante no Projeto Básico, 
vindo a descumprir o item 4.2.2.2 do Edital Convocatório. A empresa MOMENTUM 
CONSTRUTORA L TDA teve sua proposta desclassificada por apresenta-la sem a 
composição do BDI dos materiais, vindo a descumprir o item 4.2.2 do Edital 
Convocatório. A empresa ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA 
-ME teve sua proposta desclassificada por apresentar proposta com os itens 2.1.1 e 2.2.2 
da planilha orçamentária com valor superior ao constante no Projeto Básico, vindo a 
descumprir o item 4.2.2.2 do Edital Convocatório. A empresa A & P ED!FlCACOES 
CONSTR E EMPREENDIMENTOS LTDA teve sua proposta desclassificada por 
apresentar proposta com os itens 1.3, 2.3 e 2. 7 da planilha orçamentária com valor superior 
ao constante no Projeto Básico, vindo a descumprir o item 4.2.2.2 do Edital Convocatório. 
A empresa ALENCAR CALLOU CONSTRUTORA EIRELI teve sua proposta 
desclassificada por apresenta-la sem assinatura, vindo a descumprir o item 4.2 do Edital 
convocatório. Ew assim sendo, o Senhor Presidente recomenda que o presente certame 
seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento 
deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis 
recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das 
licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu devido 
resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 
presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 
~.~o./..,..b,. Raquel Jorge de Freitas, que secretariei e pelos demais me1nbros da 
Comissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comiss~o 

Funçlio sslnabJra //' / / 
residente lb<rl<l Pinheiro Torne> Neto /1 _// ./_ 
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bro quel ]<)rge de Fre1\os 
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